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1/ Completa els requadres buits.
4 (x| 0 |=
4 .- 4 | x| 1 |=
4+4 El 4 repetit __ vegades 4 x| 2 |=
4+4+4 El 4 repetit __ vegades 4 x| 3 |=
4+4+4+4 El 4 repetit 4 vegades 4 x| 4 | =
El 4 repetit 5 vegades 4 x| 5 |=
4+4+4+4+4+4 El 4 repetit __ vegades 4 x| 6 |=
El 4 repetit 2 vegades 4 (x| 7 |=
El 4 repetit __ vegades 4 x| 8 |=
4+4+4+4+4+4+4+4+4 El 4 repetit __ vegades 4 (x| 9 |=
4+4+4+4+4+4+4+4+4+4 4 | x| 10| =
2/ Aquestes sumes es poden transformar en multiplicacions?
4+4+4 si M No: [
3+3+3+3+3+3 si O No: [
2+2+2+2+2+2+2+2 si O No: [
4+4+3+4+4 si [ No: [
3/ Veritat o mentida?
Veritat | Mentida
A4+A4+4+4+4=4x%x5 X

4+4+4+4+4+4+4+4=4X7

4+4+4+4+3=4Xx5

4-4-4-4-4-4=4X6

4+4+4+4=4x4
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